
BIZALMAS VÁLLALATI INFORMÁCIÓK1

1/2 E-mail – Nilfisktől a végfelhasználóhoz VP500

1. sz. e-mail /

Tárgysor /Fedezze fel az akkumulátoros VP500-at! Újragondolt egyszerűség, rugalmasság és 
teljesítmény

Előnézeti szöveg / Szabadítsa fel az akkumulátor szupererejét az új helytakarékos VP500 
porszívóval

H1 / Csúcsteljesítmény – vezeték nélkül!
A helytakarékos száraz felszívású termékcsaládunkhoz tartozó új VP500 porszívó nagy 
hatékonyságú lítiumion-akkumulátoros technológiával működik - csúcsteljesítményt, gyorsabb 
tisztítást és balesetmentes használatot biztosít. Érdekesen hangzik? Ez még nem minden.

CTA / Tudjon meg többet az akkumulátoros VP500-ról (>céloldal)

H2 / Következő generációs lítiumion-akkumulátor 
Akár 90 perc üzemidő, és mindössze 55 perc alatt feltölthető 80%-ra. Hosszabb takarítás kevesebb 
állásidővel - tökéletes a nagy igénybevételt jelentő környezetekhez.

H3 / Könnyű, ergonomikus kialakítás
A mindössze 5 kg-os súlyú és 1,8 kg-os akkumulátorral rendelkező VP500 könnyen hordozható, így 
csökkenti a terhelést. Ideális több terület gyors, kényelmes takarításához.

H4 / Beépített hatékonyság
A nagy nettó kapacitásnak és a lábkapcsolónak köszönhetően kevesebb a zsákcsere, a kéz nélküli vezérlés 
pedig tovább növeli az üzemidőt és a kezelő kényelmét.

CTA / Tudjon meg többet
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2/2 E-mail –Nilfisktől a végfelhasználóhoz VP500

2. sz. e-mail /

Tárgysor / Fedezze fel a VP500 fejlett, következő generációs akkumulátor teljesítményét

Előnézeti szöveg / Élvezze a kiemelkedő teljesítmény előnyeit ergonomikus kialakításban és 
beépített biztonsággal

Helytakarékos kialakítás, következő generációs akkumulátor-teljesítmény - fedezze fel az új
VP500 porszívót.
CTA / Fedezze fel

H1 / Több előny. Kevesebb állásidő.

Tapasztalja meg a magasabb szintű egyszerűséget akkumulátoros VP500 porszívónkkal, amely 
most helytakarékos száraz felszívású porszívó termékcsaládunkhoz csatlakozik. A vezeték nélküli 
szabadságtól az intuitív, könnyű kialakításig minden részletet úgy terveztek, hogy a takarítást az 
első használattól kezdve gyorsabbá, könnyebbé és egyszerűbbé tegye - és mindezt a Nilfisk által 
kifejlesztett új, páratlan lítiumion-akkumulátor technológia hajtja.

H2 / Beépített kényelem és biztonság

A kezelő kényelmét és biztonságát szem előtt tartva tervezett vezeték nélküli, ergonomikus 
kialakítása csökkenti a fizikai terhelést és a botlásveszélyt, így a mindennapi takarítás 
biztonságosabbá, könnyebbé és hatékonyabbá válik bármilyen környezetben. A lábkapcsolóval a 
kényelem szó szerint a lábai előtt hever.

De várjon - van más is!

CTA / Tudjon meg többet (>céloldal)
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